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OEMNAPTAMEHT MO COLUMATBHBLIM BOMPOCAM
AOMUHUCTPALIM FOPOLA ULLMMA

MyHuUmMnanbHoe aBTOHOMHOE A0LKONbHOE 0bpasoBaTenbHOe yypexaeHme
«[etckuin can Ne 7 obuiepassuBatoLLero Buaa ¢ NPUOPUTETHLIM OCYLLECTBNEHNEM
no3HaBaTenbHO-Pe4YeBoro paseutusa geten» ropoga Mwnma (MALOY a/c Ne 7)

NMPUKA3

31 aerycra 2022 r. r. Mwmm Ne 95 O/

06 opeaHuzayuu nnamHblx obpazosameribHbIX yCrye
8 2022-2023 y4ebHoM 200y

B cooteetcTBuM ¢ PepepanbHbiM 3akoHOM oT 29.12,2012 Ne 273-®3 «O6
obpasoBaHum B Poccuiickon Pepepauun», [loctaHoBneHuem [lpasutenscrea
Poccuitickon ®degepaummn ot 15.08.2013 Ne 706 «O6 yrBepxaeHun [lpasun
oKasaHUsA MnaTHbIX obpasoBaTenbHblX ycnyr», 3akoHom Poccuickon depepauuy
«O 3awute npae notpebutenen», nocrtaHosneHvem [nasbl ropoga Vwwuma ot
07.06.2005 Ne 1024 «OO6 yTtBepxaeHuu lNonoxeHns o MeToAuke onpeaeneHuns
CTOMMOCTU  LOOMONHUTENbHbLIX  OoDpasoBaTeflbHbIX  YCNVT, OKasblBaeMbiX
MyHALMNanNbHbIMK =00pasoBaTtenbHbiMi  yupexaeHusmu  ropoga  Mwmmay,
MonoxeHnem o6 okaszaHuMu NnaTHelx obpasoBaTenbHbIX yCnyr B 06pasoBaTenbLHoOM
opraHusauum (yte. npukasom 15.08.2016 Ne 100 O/[1), lNonoxeHnem o nopsake
onpeneneHnss TapucoB Ha nnatHble obdpasoBaTenbHble ycnyru (YTB. Npukasom
21.02.2017 Ne 18 O/[), YcraBom obDpasoBaTenbHOW OpraHusauum, B LENAxX
obecriedyeHuss npaB rpaXzgaH Ha [MOoNyYeHue YCnyr CBepx YCTaHOBMEHHOIo
rocyfapCTBEHHOro 3ajaHusa, YOOBNETBOPEHWA crnpoca poauTenen (3akOoHHbIX
npeactasuTenen) B obnact 4oNonHUTENbLHOro obpasoBaHus,

NMPUKA3bIBAIO:

1. YTBepauTb ¢ 01 ceHTabps 2022 roaa:

1.2. nepeveHb WU Tapudbl NNaTHbIX obpasoBaTenbHbIX ycrnyr Ha 2022-2023
y4yeOHbIN rog (npunoxeHuve 1),

1.3.  pac4é€Tbl CTOUMOCTY NNaTHbIX 0OpasoBaTenbHbIX YCNyr (NPUnoxeHune 2);

2. YTBepOauTb NporpaMmMbl 4ONONHUTENBHOrO 0bpasoBaHus.

3. YTBEPAUTL UMKNOrpaMmy AeATeNbHOCTU NnaTHbiX 0OpasoBaTenbHbIX yCnyr
Ha 2022-2023 y4yebHbIv rog (npunoxexue 3).

4. OpraHusoeaTb paboTy MO OKasaHUK MNNaTHbIX 0BpasoBaTenbHLIX YCNyr C
01.09.2022 ropa.

5. Bo3noxuTtb OTBETCTBEHHOCTb 3a OpraHu3auuio nnaTtHbiXx obpasoBaTenbHbIX
ycnyr B 2022-2023 yyeBHom rogy:

- B 3a0aHuun no yn. [lenosckasd, 25 — Ha Kpyrosbix Mapraputy AnekcaHgpoBHY,
cTapLuero BocnuraTtens;



-

- B 34aHuu no yn. Yexosa, 108 — CkapegHoBy Hatanbio BanepbesHy, crapLuero
BOCnuTarens,

Aanee - OTBETCTBEHHbIE 3a OpraHn3aunio NNaTHbIX obpasoBaTenbHbIX yenyr,

6. OTBEeTCTBEHHbLIM 33 OopraHm3aunto nnaTHbIX 00pasoBaTeNbHbIX ycnyr:

obecne4ynTe  cobnoaeHue LUKNOrpaMmbl  OEATEeNbHOCTW  MAaTHbIX
obpasosaTenbHbIX ycnyr;

PasMECTUTE Ha WHMOPMALMOHHLIX CTeHAaX, Ha ohvumanbHom caiiTe
NepeyeHb 1 Tapudbl NNaTHbIX 06pa3oBaTENbHbIX ycnyr B cpok 4o 01.09.2022 roaa:

obecneunTtb 3aknoyeHne AOTOBOPOB 06 OKazaHWUK NNaTHbIX 06pPa3oBaTENLHbIX
ycnyr ¢ poaguTenamMun (3akoHHbIMU NPeACTaBUTENAMU) N UX YYeT:;

obecneynts ceoeBpemMeHHoe NpeAoCcTaBneHne MHMOPMaLIUU O 3aKTHOYEHHLIX
ACTOBOpax nuuam, okasblBaloLWUM NnaTHsIe ycnyru.

7. lokymeHTOBely (MamMusepoBoii VpuHe AnekceesHe):

SaKKOYUTL OOroBOpbl Ha BO3ME3OHOEe OKasaHue ycnyr ¢ UCnonHUTENnsmu,
HENOCPEACTBEHHO OCYLLECTBNAOLMMI NNATHYIO oBpasosartenbHyto ycnyry.

8. byxrantepy (MenuHa KpuctuHa HOpbeBHa):

obecneunts opraHuzaumo yyéta u KOHTPONA nocTynneHua onnatbl -
NPEAOCTaBNAEMbIE NNaTHbIe 00pa3oBaTesbHbLIe YCIyri.

9. MnasHomy Byxrantepy (Munnep AkcaHa CepreeBHa):

obecrneyntb BeneHue ByxranTepcKoro yyeTa, CBSI3aHHOrO c
MPEAOCTaBNEHNEM NNaTHbIX 0Bpa3oBaTENbHbBIX YCIYT;

OCYLUECTBMATL PACXO40BaHME CPeACTB, NONyYeHHbIX B pesynbTaTe okasaHus
NnaTtHbiX oBpasoBaTenbHbIX YCryr CTPOro B COOTBETCTBUM ¢ [lonoxeHnem o
pacxofoBaHUK BHEGIOAXKETHbBIX CpeaCTs, yTBEPXAEHHbIM NpuKkasom o1 29.12.2017 r.
Ne 141 O/, i

10. Cuutatb yTpatusLLMMK cuny npukas ot 31.08.2021 Ne 160/3 O/ «0O6
OpraHusaLum nnatHelx obpasoBatenbHbixX yenyr 8 2021-2022 y4ebHOM roay».

11. KoHTponb 3a ncnonHeHuem HaCTOoSALLero npukasa octaBnsaw 3a cobo.

HvpekTop T.C. lebenes~
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PacueT cTouMOCTM NnaTHoOW o6pa3zoBaTenbHOW yCcnyru
«lMyTewecTBUs B NnecoyHble haHTa3uu», OKasbiBaeMown
MyHMUMNanbHbIM aBTOHOMHbIM [AOWKONbHbLIM 06pa3oBaTeNibHbIM
yupexaeHuem «[etckun capn Ne 7 obuiepasBuBalollero sBuaa c
NPUOPUTETHBLIM OCYLLEeCTBIIEHUEM NO3HaBaTes/IbHO-peYeBOro pasBUTUA
netei» ropoga Mwuma Ha nepuopg c 01.09.2022 no 31.08.2023

(040 MAY LAOAIMN)- Hanoru onna4yvMBsaloT camu 3a ce6s)

1. Pacxogbl Ha onnaTty Tpyda PYKOBOZMTENS KPYXKKa, OCYLUECTBMAIOWEro y4ebHbli
npouecc, paccyuTbiBaeTcsi No popmyne:

3MNn=CT xK,roe:
3Mn — 3apaboTHas nnarta neparora B Mecsiy
CT - 3apaboTHas nnaTa 3a 04HO 3aHATHE
K - KONWYEeCTBO 3aHATUN, OKa3aHHbIX B MecsU.

3MMn = 69 x 8 = 552 pybneit (pacyeT NPOU3BEAEH Ha OHOTO Mony4aTens ycnyrv) B T.4.
paioHHbI koadduumeHT 15%.

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyda — aAMUHUCTPATUBHO-YNpaBiEHYECKOro nepcoHana
(3Mayn) cocraensioT 10 % oT pacxodoB Ha onnaty Tpyaa neaarora.

3Mayn (aupekTopa) = 552 py6 x 5 % = 27,60 py6
3 ayn ( rnasHoro Byxrantepa) = 552 py6 x 5 % = 27,60 py6

PacyeT OTnyckHbIX aupekTopa 27,60/29,3*3,5=3,30 pyb.
PacyueT oTnyckHbIx rn.6yxrantepa= 27,60/29,3*2,33=2,19 py6.

3. Hauucnenus Ha 3apabotHyto nnaty (H3), BkmioyaeT B cebs cymmy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha oDOfA3aTenbHOe MEHCUOHHOE CTpaxoBaHue, CTPaxoBblX B3HOCOB Ha
obsi3aTenbHoe counanbHoe CTpaxoBaHWe OT HeCYACTHbIX Clly4YaeB Ha NMpouU3BOACTBE W
npodeccuoHanbHbix 3a6oneBaHnii U CTpaxoBble B3HOCH B (poHA obszaTensHoro
MeauUMHCKOro cTpaxoBanus P® -30,2% (no Tpyaosomy porosopy) u 27,3% (no
[IOrOBOPY BO3ME3LHOro okasaHus ycnyr).

H3 (ayn v yen). = (27,60+27,60+3,30+2,19) x 30,2% = 18,33 pyb.

4 MaTtepuanbHble 3aTpaTbl paccuMTbIBAlOTCA Ha OCHOBE  (HaKTU4ECKHUX
COOTBETCTBYIOLLMX PACXOAO0B YYPEXAEHNs 3a MpefLecTBYLNii dunHaHcoBbIA rog Ha
OQHOrO y4allerocs B Mecsil no cnegytollen popmyne:
M3 = (dM3/12/Ky4) x H xK, roe

M3- maTepuanbHbie 3aTpaThl yYPEeXOEHUs N0 OKasaHuto yCnyru;

®3M- dakTuueckme pacxodbl Ha MNOKpbITUE MaTephanbHbIX 3aTpat no
yUYpexaeHuto;

12 - KONUYECTBO MECSLEEB B rogy,

Kyy - konuyectso oby4aloLuxcs;

H — konu4ecTBo 0By4aOLMXCA, 3aHUMaIOLLMXCS B rpynne, nosyyarLien ycnyr
(npu nHZMBUAYanbHOM obyyeHun H-1)



K - koadhpuumeHT ucnonb3oBaHnsa 3gaHvus U obopyaoBaHUsa yypexaeHus npu
oKasaHuu ycnyr, paeHbin 0,1.
M3 - (2 600 185,88+ 5 000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6

5.Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuntbiBaoTcs no popmyne:
P = 552+27,60+27,60+3,30+2,19+18,33+49,23= 680,25 py6.

6.BenuuuHa npubbinu (M), Hanpaensemas Ha pasBUTWE MaTepuanbHO — TeXHUYECKO
Basbl U UHble NOTPeBHOCTU yupexaeHus cocTaBnseT 18 % ot obvema cobpaHHbIX
CPencTB 3a OKa3aHue ycrnyru.

N =680,25* 18% = 122,45 py6

PacueT Tapudha Ha ycnyry B Mecsilj Ha OfJjHOro obyuatrouierocs.
P+
T= ———-—--rge
H
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyrv B Mecsil, Ha ogHoro oby4atoLlero;
P- pacxoabl Ha okasaHue ycryru B Mecs;
M- Benu4yuHa npubbinu;
H — T.K. pacyeT caenaH Ha oaHoro pebeHka, aToT HopMaTie paBeH 1

T = 680,25py6 + 122,45 py6 = 802,70 py6:1= 802,70 py6

CToumocTb ogHoro 3aHsTust 802,70 py6: 8 = 100 py6nei.
-
Pacuwughposka MamepuarbHbIX 3ampam.
KoMMyHanbHble yenyru daktudeckue 3a 2021r.:
- TENNO3HEPrUs, OCBELLEHNe, BOAa, KaHanusauus, BbIBO3 Mycopa -
Wroro: 2 600 185,88 pybnei

Mpoune x035WCTBEHHbIE pacxobl:

- KaHuenspusa, meToaudeckas nutepatypa, nocobus, motowme cpepactsa- 5 000
pybnen

WUtoro: 5 000 pybnen

MmaeHbIi Byxrantep [ K / A.C.Munnep
Tl



PacueT cToMMocTH nnaTtHoW o6pa3oBaTensHONU yCnyru
«Xopeorpadus»,
okasbiBaemoyn MyHMUMNanbHbLIM aBTOHOMHBIM AOWKONLHLIM 06pasoBaTenbHbIM
yupexaeHueM «[letckuit cag Ne 7 obwepassuBaiouiero Buaa ¢ NpPUOPUTETHLIM
OCYyLeCTBNeHUeM No3HaBaTeNbLHO-PeyYeBOro pa3BUTUA AeTei» ropoaa Uwmma
Ha nepuog ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023

(MAY 00O «[LLUN» «Mup manaHmoe» 2.Awuma. , Hanoau onnaqdugaem camu 3a

cebs)

1. Pacxopbl Ha onnaty TPyAa PYKOBOAMTENs KPyXKa, OCYLIECTBMSIOWEro y4ebHbii
npoLece, paccunThbiBaeTes no dopmyne:

3Mn=CT xK rge:
3ln — sapaboTHas nnaTa negarora B Mecal
CT - sapaboTHas nnaTa 3a 0jHO 3aHATME
K - Konn4yecTBO 3aHATUI, OKa3aHHbIX B MecsLl.

3Mn = 48,00 x 8 = 384pybnew

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa  aAMWHUCTPaTUBHO-YNpaBrieHYeCKoro nepcoHana
(3Mayn) cocTaBnsoT 5 % OT pacxoAoB Ha onnaty Tpyaa neaarora.

3lMayn (aupektopa) = 384 py6 x 5 % = 19,20 py6

PacyeT oTnyckHbix AupekTopa 19,20 /29,3*3,5=2,29 py0.

3. Hauucnenuss Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BknoyaeT B cebsf CymMmy CTPaxosbiX
B3HOCOB Ha obs3aTenbHoe MEHCUOHHOe CTpaxoBaHue, CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha
06513aTeNbHOE coLuanbHoe CTpaxoBaHME OT HECHYACTHbIX ClyYyaes Ha NPpOWU3BOACTEE U
npodeccnoHanbHbix 3abonesaHnii U CTpaxoBble B3HOCHI B POHA obsizaTensLHoro
MenuuMHcKoro ctpaxoBanusi PP -30,2% (no TpyAoBomy porosopy) u 27,3% (no
[IOrOBOPY BO3ME34HOT0 OKa3aHus ycryr).

H3 ayn =(19,20+2,29) x 30,2% = 6,49 py0.

4 MaTtepuanbHbie 3aTparbl paccuMTLIBAOTCA Ha OCHOBE  (PAKTUYECKUX
COOTBETCTBYHOLLUMX PacXOAo0B yvpexaeHus 3a npeaLwecTsyoLWmnii (PUHAHCOBLIV roa Ha
OAHOTO y4allerocs B MECsL| Mo creayLlen dopmyne:
M3 = (®M3/12/Kyy) x H xK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaThl YYPEXaeHUsi MO OKasaHWIo yCnyrm;

®3M- dakTMyeckue pacxofbl Ha MOKpbiTUE MaTepuanbHbiX 3aTpaTt o
yuypexaeHuio;

12 - KONUYECTBO MECcsLUEB B roay,

Kyy - konnyecTso 0By4aroLLUXCs;

H — Konu4ecTso obyyaloLmxcs, 3aHUMAaIOLLMXCS B rpynne, nofy4artolien ycnyru
(npu MHAMBKUAYanbHOM obyyerHun H-1)

K - koachdULMEHT UCNONb30OBaHUA 3AaHWA W 0D0PYAOBaAHUA YHYPEXAEHWA NP
oKasaHwuu ycnyr, pasHbit 0,1.
M3 — (2 600 185,88 + 5 000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6



]

5.Pacxopbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTeiBaloTcH no hopmyne:
P = 384+19,20+2,29+6,49+49,23 = 461,21 pyb.

6.BenuyuHa npubebinu (M), Hanpaensemas Ha pasBUTME MaTepuanbHO — TEXHUYECKON
6asbl U UHble noTpeBHocTn yupexaeHnus coctasnseT 20 % oT obbema cobpaHHbIX
CPeCTB 3a OKka3aHue ycnyru.

M=461,21"20% = 92,24 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsil, Ha oagHoro oby4arowerocs.
P+
T= 1€
H
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycryrv B Mecsily Ha ofHoro oby4aroLlero;
P- pacxogbl Ha okasaHue ycnyru B Mecsl;
- Benu4ymHa npubbinu;
‘H — T.k. pacyeT caenaH Ha oaHoro pebeHka, aToT HopMaTue paBeH 1

T = 461,21py6 + 92,24 py6 = 553,45 py6:1= 553,45 pyo
CTOMMOCTb ofHOro 3aHaTus 553,45 pyb: 8 = 69 pyonen.
Pacwucghposka MamepuarbHbIX 3ampam.
KommyHanbHble yeriym daktuyeckue sa 2021r..

- TENNO3HEPrusi, OCBELLEHNE, BOAA, KaHannsauus -
WNtoro: 2 600 185, 88 pybnen

MNpoymne X03ANCTBEHHbIE PaCXObl:
- KaHuenspwvsi, MeTognyeckas nutepatypa, nocobus, mowwme cpefctsa- 5 000
pybnei

Wroro: 5 000 pybnen

7
MnasHbIl ByxranTtep {é/ o A.C.Munnep
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PacuyeT cTouMocTH NnaTHOW oOpa3oBarenbHOW YCnyru
«lLlkona paHHero pasBuTuA»,
okasbiBaemoi MyHUUUNanbHLIM aBTOHOMHBIM AOWKONbLHLIM 0Opa3oBaTeribHbIM
yupexaeHueM «[letckum cag Ne 7 oGuiepassuBalolero Buaa ¢ NpUOPUTETHLIM
oCyliecTBNIeHUEeM No3HaBaTeNIbHO-Pe4YeBOro pa3BUTUA AeTen» ropoaa Nwuma
Ha nepuog c 01.09.2022 no 31.08.2023

(MAY 00 «dlWW» «Mup manasmosg» 2.Awuma. , Hasnoeu oniadyueaem camu 3a

cebs)

1. Pacxogbl Ha onnaTty TpyAa PYKOBOAUTENA KpyxXkKa, OCYLECTBNAWEro y4ebHbln
npouecc, paccyuTbiBaeTcs no popmyne:

3Mn=CT x K, rae:
3ln — 3apaboTHasa nnaTa negarora B Mecsl
CT - 3apaboTHasi nnara 3a 0gHO 3aHATUEe
K - KonuyecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MecsiL.

3Mn = 41,50 x 8 = 332pybnei

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyaa  aAMUHUCTPaTUBHO-YNpaBMEeH4Yeckoro nepcoHana
(3Mayn) coctaBnsT 5 % OT pacxodoB Ha onnaTty Tpyaa neaarora.

3Mayn (aupektopa) = 332 pyb x 5 % = 16,60 py6

Ty,

PacueT oTnyckHbix aupektopa 16,60 /29,3*3,5=1,98 pyb.

3. Hauucnenus Ha sapabotHyio nnaty (H3), Bkmiovyaer B cebA CymMMy CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha o0bs3aTenbHOE TNEHCUOHHOE CTpaxoBaHWe, CTPaxoBblX B3HOCOB Ha
o6sA3aTensHoe couunansHoe CTpaxoBaHue OT HecHacTHbIX ClyYaes Ha Npou3BOACTBE U
npodeccroHanbHbIX 3aboneBaHwii U cTpaxoBble B3HOCHI B (hOHA 0bA3aTenbHOro
mMeauuuHcKoro crpaxoeavuss P® -30,2% (no Tpyaosomy paorosopy) u 27,3% (no
[I0roBOPY BO3ME34HOro OKa3aHus ycnyr).

H3 ayn = (16,60+1,98) x 30,2% = 5,61 py6.

4 MaTtepuanbHble 3aTparbl PaccunTbiBAOTCA Ha OCHOBE  (paKTUYECKU L
COOTBETCTBYIOLLMX PACXOAOB YUYPeXOEHUs 3a NpeALlecTBYIoLWUiA OUHAHCOBLIN rog Ha
O[HOro y4allerocs B MECAL, No creaytoLlen popmyne:
M3 = (®M3/12/Ky4) x H xK, roe

M3- maTepuanbHble 3aTpaThl yYpexaeHns No okasaHu ycnyru,

®3M- chakTuveckne pacxofbl Ha MOKPbITUE MaTepuanbHbiX 3aTpaTt 0
YUPEXAEHWNIO;

12 - KONWYEecTBO MECALEB B roay;

Kyu - konuyecTBo oby4aromxces;

H — konuyecTBo oby4aloLmxcs, 3aHUMaloLWKXCs B rpynne, nosy4vatollen ycnyr
(npu wMHAMBMAYaNbHOM 0ByyeHuun H-1)

K - K03thdUUMEHT UCNONb30BaHUS 30aHUs U 0DOpYAOBaHUA YYpeXaeHus npu
okasaHum ycnyr, pasHbiv 0,1.
M3 — (2 600 185,88 + 5000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6
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5.Pacxonbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccyuTbiBaoTcs no opmyrne:
P = 332+16,60+1,98+5,61+49,23 = 405,42 py6.

6.BenuynHa npubsinu (M), Hanpaensemas Ha pa3BUTME MaTepuarnbHO — TEXHWUYECKOK
Basbl 1 nHble notpebHocTU yupexzaeHus coctaenseT 20 % oT obbema cobpaHHbIX
CPencTB 3a OkazaHue ycnyru.

M = 405,4220% = 81,08 py6

Pacuer Tapuda Ha ycnyry B Mecsil} Ha oAHOro oby4arowerocs.
P+
= cmmmeeee—- T
H
T- BenuuuHa Tapwda Ha ycnyru B MecsL, Ha 04HOro oby4atoLlero;
P- pacxogpl Ha oKasaHue ycnyru B Mecs;
M- Benu4nHa npubdbinu;
H — T.K. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3ToT HopmaTuB paeeH 1

T = 405,42py6 + 81,08 py6 = 486,5 py6:1= 486,5 pyb
CTOUMMOCTb OAHOrO 3aHATUS 486,50 py6: 8 = 61 pybne.
Pacuwughposka mamepualbHbIx 3ampam.
KoMMyHanbHble yenym cdaktudeckve 3a 2021r..

- TENNO3HEeprus, oceeLleHne, Boaa, kaHanusauvs -
Wtoro: 2 600 185, 88 pybnen

[1poune x03s8CTBEHHbIE PACXOb:
- KaHuensipus, MeToavndeckas nutepatypa, nocobus, motowme cpegcrea- 5 000
pyonen

Wrtoro: 5 000 pybneit

MmaeHbI Byxrantep A.C.Munnep

Mo/
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PacueT cTouMocTu nnaTtHoW obpasoBaTesibHOW YCIyru W
«Jloroneguyeckas cTyaus»,
okasbiBaemMo MyHUUMNANbLHLIM aBTOHOMHLIM AOWKONbHLIM
o6pa3oBaTtenbHbIM yupexaeHueM «letckui cap Ne 7 oGuiepassuBarouiero Buaa
C NMPUOPUTETHLIM OCYLLECTBNIEHUEM NO3HaBaTelIbHO-PEeYeBOro PasBUTUA OeTen»
ropoaa Nwuma Ha nepuopg ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023

(uHdueudyanbHsbil npednpuHuMamens Kyduna J1.I"., Hanoau onnayueaem caM 3a

cebs)

1. Pacxofbl Ha onnaty Tpyaa PYKOBOAUTENsS KpPyXKa, OCyLLecTBRsioWero y4ebHbin
npouecc, paccyntbiBaeTcs no opmyne:

3Mn=CT xK, rge:
3MMn — 3apaboTHas nnara rneparora B Mecay
CT - 3apaboTHast nnaTa 3a 0fHO 3aHATHE
K - Konu4ecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B Mecsl.

3Mn = 140,50 x 8 = 1124,00 pybnen

2. Pacxogpl Ha onnaty Tpyda — agMMHUCTPATUBHO-yNpaBfeHYecKoro mnepcoHana
(3Mayn) u coctasnsoT 10 % OoT pacxogoB Ha onnaty TpyAa negarora.

3Mayn (aupekTopa) = 1124,00 py6 x 5 % = 56,20 py6
31 ayn ( rnasHoro ByxranTepa) = 1124,00 py6 x 5 % = 56,20 py6

PacyeT oTnyckHbix aupekTopa 56,20/29,3*3,5=6,71 py6.
PacyeT oTnyckHbix rn.6yxrantepa= 56,20/29,3*2,33=4,47 py6.

3. HauucneHnus Ha 3apabotHyto nnaty (H3), Bkriwo4aeT B cebs CymMMy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha o0b6s3aTenbHoe MEeHCUOHHOE CTpaxoBaHue, CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha
obsizaTenbHoe coLnanbHoOe CTpaxoBaHUe OT HeCYaCTHbIX Clly4aeB Ha NPOM3BOACTBE U
npocheccuoHanbHbix 3aboneBaHuii 1 CTpaxoBble B3HOCHI B (POHA obsizaTensHoro
MeauUMHCKoro cTpaxoBaHua PO -30,2% (no Tpymosomy porosopy) u 27,3% (no
AOroBOPY BO3ME3[HOro oKkasaHws ycnyr).

H3 (ayn). = (56,20+56,20+6,71+4 47) x 30,2% = 37,32 pyb.

4. MartepuanbHble 3aTparbl paccyuTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (PakTMHecKkuX
COOTBETCTBYIOLLMX PACXOLOB YYPEXAEHUs 3a NpealecTsyiowuii PUHaHCOBIA rof Ha
O[HOTO y4allierocsi B Mecsil no cneaytollen dopmyne:
M3 = (dM3/12/Kyy) x H xK, roe

M3- maTepuanbHble 3aTpaThl YYPEXOEHUS N0 OKA3aHWIO YCyru;

®3M- akTuyeckue pacxofbl Ha MOKPLITWE MaTepuarnbHbIX 3aTpaT ro
YYPEXOEHUIO;

' 12 - KOAUYECTBO MECSLIEB B roAy;

Kyy - konuyecTso oby4aloLmxcs;

H — konuyecTBo 0BYYaOLIMXCS, 3aHUMAIOLLMXCS B rpynne, nosyyaroLen ycrnyru
(npy WHAUBKUAYanbHOM 06yyeHun H-1)

K - koachchvLMEHT UCMONb30BaHUS 3A4aHNA U 0DOpY[OBaHWA YYpeXaeHWUs npu
okazaHum ycnyr, paeHbiin 0,1.
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M3 — (2 600 185,88 + 5 000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6

5 Pacxoabl Ha okasaHue ycnyrv (P) paccuuTbiBatoTcs no hopmyre:
P = 1124,00+56,20+56,20+6,71+4,47+37,32+49,23= 1334,13 pyb.

6.BenuuuHa npubsinu (M), Hanpaensemas Ha passUTUE MaTepuanbHo — TEXHNYECKON
Gasbl U UHble noTpebHocTn yupexaeHust coctaensier 20 % ot obbema cobpaHHbIX
CPEACTB 3a OKasaHue ycrnyru.

M = 1334,13* 20% = 266,83 py6

Pacuet Tapuda Ha ycnyry B Mecsili Ha 0AHOro oby4arouierocs.
P+
R a1 =
H
T- BenvunHa Tapuda Ha yCryry B Mecsly Ha ogHoro obyvatowero;
P- pacxoZbl Ha okasaHue ycnyri B MecsL;
M- senuyuHa npubbinu,
H — T.K. pacyeT caenaH Ha ofHoro pebeHka, 3TOT HOpMaTUB paBeH 1

T = 1334,13py6 + 266,83 pyd =1600,96 py6:1= 1600,96 py6
CTOWMOCTb 0aHoro 3aHaTua 1600,96 py6: 8 = 200,00 py6nen.

Pacuwiughposka manmepuarnbHbIX 3ampam.
KomMyHanbHble yenyru haktudeckue 3a 2021r.:

- TENNO3HEprus, OCBELLEeHNEe, BOAA, KaHanusauus -
Wtoro: 2 600 185,88 pybnei

Mpoyne Xo3aiCTBEHHbBIE pacxonbl.

- KaHnuenspusi, motowue - 5 000 pybnen

Wtoro: 5 000 pybnen

7
MnasHblA ByxranTtep /66 ; / A.C.Munnep
ALY
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Pacu4eT cTOMMOCTH NnNnaTtHou obpazoBaTenbHON yCnyru
«YuTan-ka» (oGy4yeHue YTeHUID),
okasbiBaeMo MyHuUMNanbHEIM aBTOHOMHBLIM AOWKOMbHBIM
obpasoBatenbHbIM yupexaeHuem «[eTckun cag Ne 7 oGuiepa3BuBaroLiero Buaa
C NPUOPUTETHBLIM OCYLLUECTBNEHWEM NO3HaBaTeNbHO-PEYEBOro Pa3BUTUA AETEen»
ropoga Mwuma Ha nepuog ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023

(uHdueudyanbHbil npednpuHuMamesnb Toicsa4yeHko .M., Hanoau onnavyueaem
cam 3a cebs)

1. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa PYKOBOAWUTENS KPYXKKa, OCYLUECTBNAIOWEro y4YebHbii
npoLiecc, paccyuTbiBaeTcs no opmyne:

3MNn=CT xK, rpe:
3ln — 3apaboTHas nnaTa negarora B MecsL
CT - 3apaboTHasa nnaTa 3a 0HO 3aHATUE
K - Konn4yecTBO 3aHATUNA, OKa3aHHbIX B MECsL,.

3Mn =79 x 8 =632,00 pybnewn

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa — aAMUHUCTPaTUBHO-YNpaBfieHYecKoro nepcoHana
(38Mayn) u y4ebHo-BCOMOraTensHoro nepcoxana (3Myen) cocrasnsior 13 % ot
pPacxoAoB Ha onnaTty TpyAa neparora.

3Mayn (aupekTopa) = 632,00 py6 x 5 % = 31,60 py6
30 ayn ( rnasHoro ByxranTtepa) = 632,00 py6 x 5 % = 31,60 py6
3Mysn (6yxrantepa) = 632 pyb x 3 % = 18,96 pyo

PacueT oTnyckHbiXx aupekTopa 31,60/29,3*3,5=3,77 pyod.
PacueT otnyckHbix (rn.6yxrantepa v byxrantepa)= (31,60+18,96)/29,3*2,33=4,02 py®b.

3. Hauucnenus Ha 3apaboTHyw nnaty (H3), BknoyaeT B ceba cymmy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha o00fA3aTenbHOE MNEeHCUMOHHOE CTpaxoBaHWe, CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha
obsi3aTenbHOE coLuanbHOe CTpaxoBaHWe OT HecHacTHbIX CrlyyaesB Ha NPOW3BOACTBE U
npoceccuoHansHbix 3aboneBaHuii U CTpaxoBble B3HOCHI B (OHA obs3artensHoro
MeuUmMHCKoro cTpaxosauusa P® -30,2% (no Tpyaosomy pgoroeopy) M 27,3% (no
[OroBOPY BO3ME3AHOr0 OKa3aHusa ycnyr).

H3 (ayn v yen). = (31,60+31,60+18,96+3,77+4,02) x 30,2% = 27,16 py6.

4. MarepuanbHble 3aTparbl paccyMTbIBAlOTCA Ha OCHOBE (haKTU4eCKuUX
COOTBETCTBYIOLUMX PACXOAOB YYpEeXAeHUs 3a npeaLlecTByouid (puHaHCOBLIA rof Ha
OLHOrO0 y4allerocs B MecsiL, no cneaytowen opmyne:
M3 = (®M3/12/Ky4) x H xK, roe

MS3- maTepuanbHble 3aTpaThl YY4pEXOEHUA MO OKa3aHU YCryru,;

®3M- dakTuyeckue pacxofbl Ha MOKpbITUE MaTepuanbHbiX 3aTpaT no
YUYPEXOAEHWIO;

12 - KONUYEecTBO MecsALEB B roay;

Kyu - konnyecTso 0By4atoLmxcs,

H — konuyecTBo o6y4alolmMxcs, 3aHUMaloLWWXCS B rpynne, noy4atowen ycnyru
(npu vHAUBKMAYansHOM obyyeHun H-1)
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K - koadycpuumeHT ncnonb3oBanvs 3gaHus 1 obopyaoBaHusA yvpexaeHus npu
okasaHuu ycnyr, pasHbii 0,1.
M3 - (2 600 185,88 + 5 000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6

5.Pacxogbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbiBaloTes no popmyne:
P =632,00+31,60+31,60+18,96+3,77+4,02+27,16+49,23= 798,34 py0.

6.BenunuuHa npubsinu (M), HanpaBnsemas Ha pas3BuTUE MaTepuanbHO — TEXHUYECKON
Ga3bl M uHble noTpebHocTn yypexaeHua coctaenaeT 20 % oT obbema cobpaHHbIX
CpencTB 3a OKasaHue ycnyru.

M = 798,34* 20% = 159,67 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsil, Ha O4HOro obyyatroujerocs.
P +N
T= ———-rne
H
T- BenuunHa Tapuda Ha ycrnyrn B Mecsill Ha 0gHoro ody4aroLuero;
P- pacxoppl Ha okasaHue ycryri B Mecsl,;
M- BenuynHa npubbinu;
H — T.K. pacyeT caenaH Ha oaHoro pebeHka, aToT HopMaTuBe paseH 1

T = 798,34py6 + 159,67 pyb = 958,01 py6:1= 958,01 py6
CtoumocTb oaHoro saHaTua 958,01 py6: 8 = 120,00 py6nen.
Pacwugposka mamepuasibHbIX 3ampam.

KommyHanbHble yenyru daktudeckue 3a 2021r.:

- TEMNOSHEPIUSA, OCBELLEHNE, BOAA, KaHann3auus -
Wroro: 2 600 185,88 pybneit

[Mpoune X03aMCTBEHHbIE pacxodbl:

- KaHuensipus, Metognyeckas nutepatypa, nocobus, mowwume - 5 000 pybne
Wroro: 5 000 pybnen

maBHbIA ByxranTtep A.C.Munnep
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PacyeT ctoumocTu nnaTHoOW oGpa3oBaTeribHOW yCnyru
«PazsuBan-ka» ,
oka3biBaemMo MyHULUMNANbLHBIM aBTOHOMHbLIM AOWKOMbHLIM 0Opa3oBaTenbHbLIM
yupexaeHuem «[etckuit cag Ne 7 oGuiepasBuBarollero BUaa ¢ NPUOPUTETHLIM
OCyLlecTBNIeHUEM NO3HaBaTeNLHO-PeYeBOro pasBuTUsA geTei» ropoga Mwuma
Ha nepuop ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023

(uHdueudyanbHbili npednpuHumamens TeicsyeHko .M., Hanoau onnadusaem

cam 3a cebs)

1. Pacxogbl Ha onnaty Tpyda PYyKOBOAUTENS KPYXKa, OCYLIECTBNSIOLWEro y4ebHbi
npoLecc, paccynTbIBaeTCs no opmMyne:

3Mn=CT xK, roe:
3MMn — 3apaboTHas nnata negarora B MecsiL
CT - 3apaboTHasa nnarta 3a 0gHO 3aHAThe
K - KoNnU4ecTBO 3aHATUN, OKa3aHHbLIX B Mecs,

3Mn = 66,5 x 8 = 532 pybnew

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyda  agMUHUCTPaTUBHO-ynpaBfeHYeckoro nepcoHana
(3Mayn) w yueGHo-BCnomoraTensHoro nepcoxana (3MMyen) coctaensior 13 % oT
pacxofoB Ha onnaty Tpyaa neaarora.

3Mayn (aupekTopa) = 532 py6 x 5 % = 26,60 pyb
30N ayn ( rnasHoro Gyxrantepa) = 532 py6 x 5 % = 26,60 py6
3Mysn (6yxrantepa) = 532 py6 x 3 % = 15,96 py6

PacueT oTnyckHblX gupektopa 26,60 /29,3*3,5=3,18 pyb.
PacueT oTnyckHbix (rn.6yxrantepa u 6yxrantepa)= (26,60+15,96)/29,3*2,33=3,38 py0.

3. HauucneHnusi Ha sapaboTHyio nnaty (H3), Bkniouyaetr B cebs cymmy CTpPaxoBbIX
B3HOCOB Ha o00s3aTenbHOE MNEHCMOHHOE CTpaxoBaHue, CTpaxoBblX B3HOCOB Ha
obszaTenbHoe couuanbHOe CTpaxoBaHWe OT HeCHaCTHbIX CrlyyaeB Ha NMPOU3BOACTBE U
npodeccuoHanbHbix 3aboneBaHwii ¥ CTpaxoBble B3HOCHI B (PoHA obssarensHoro
MeauuMHeKkoro crpaxosanus PO -30,2% (no TpymoBomy poroeopy) u 27,3% (no
[0rOBOPY BO3ME3LHOMo OKasaHus ycrnyr).

H3 (ayn v yen). = (26,60+26,60+15,96+3,18+3,38) x 30,2% = 22,87 pyb.

4 MatepuarnsHblie 3atpathbl paccyuTbIBAKOTCA Ha OCHOBE  (PaKTUYECKMX
COOTBETCTBYIOLLMX PACXOLOB YUPEXAEHUA 3a NpeALLecTBYOWMA PMHAHCOBbIA rog Ha
OLHOTO y4allerocsi B Mecsil Nno crieaytoLlein opmyne:
M3 = (®M3/12/Ky4) x H XK, rae

M3- maTepuanbHbie 3aTpaTthl yYPEXOEHUA NO OKa3aHWUIO YCIyru;

®3M- chakTuyeckue pacxodbl Ha MOKPbITME MaTepuanbHblX 3aTpaTt no
yupEXOEHWIO;

12 - KONWYECTBO MECSLIER B roay;

Kyu - konvyecTeo oby4varoLnxcs;

H — konuyecTBo oby4alowuxcsa, 3aHUMaKLLIMXCA B rpynne, nony4atoLlen ycnyru
(npu wnHamBMayansHoM obyyeHun H-1)
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K - koachduumeHT mcnonb3oBaHus 3paHust M 0O60pYAOBaHUA Y4peXaeHUs npu
okasaHuu ycnyr, pasHbii 0,1.

M3 — (2 600 185,88+ 5 000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6
5.Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P) paccymTbiBaloTCA Mo hopmyne:

P = 532+26,60+26,60+15,96+3,18+3,38+22,87+49,23 = 679,82py6.

6.BenunynHa npubbinu (), Hanpaensemas Ha pasBuUTME MatepuanbHO — TEXHUYECKOM
6a3bl 1 MHble NOTPEBHOCTU yupexaeHus coctasnseT 18 % or obbema cobpaHHbIX
CPeACTB 3a OKasaHwe yCnyru.

M =679,82* 18% = 122,37 py6

. Pacuer Tapuda Ha ycnyry B MecsiL, Ha o4HOro obyu4arollerocs.

P+
T= 1€
H
T- BenuumMHa Tapuda Ha ycnyrm B Mecsill Ha 0AHOro oby4aroLero;
P- pacxofbl Ha okasaHue ycnyru B Mecs,
M- BenuynHa npubbinu;
H — T.k. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HopMaTyB paBeH 1

T = 679,82py6 + 122,37 py6 = 802,19 py6:1= 802,19 pyd
CtoumocTb ogHorossaHaTus 802,19 py6: 8 = 100 pybnen.

Pacwugposka MamepuarbHbIX 3ampam.
KoMmyHarnbHble yenyru daktudeckue 3a 2021r.:

- TENNO3HEPrusa, OCBELLEeHWe, Boa, KaHannsaums -
Wtoro: 2 600 185,88 pybnei

Mpo4yne XO38NCTBEHHbIE Ppacxodbl:
- KaHuenspus, metoguyeckas nuTepatypa, nocobus, mowowwme cpeactsa- 5 000
pybnei

Wtoro: 5 000 pybneii

)

[naBHbIl Gyxrantep " {6 / A.C.Munnep
N\
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PacuyeT ctouMocTu nnaTtHon obpazoBaTenbHOWN YCIyru
«AWKngo», oKka3biBaeMou
MyHuuMunanbHbIM aBTOHOMHbIM AOWKONMbHbLIM OOpa3oBaTeribHbIM
yupexaeHueM «[etckui cag Ne 7 obuwepassuBarollero Buaa c
NPUOPUTETHLIM OCYLIECTBIEHMEM NO3HaBaTeNIbHO-PeYeBOro pasBUTUA
neten» ropoaa Uwuma Ha nepuop ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023
(pykoBogutens Kpyxka — UM MakcumoB Neopruin MakcuMoBUY - Hanoru
onnayMBaroT caMu 3a cebs)

1. Pacxopgbl Ha onnaTy Tpyda PYKOBOAMTENSA KPYXKKa, OCYLUECTBMAOLWEro y4ebHbii
NPOLIECC, pacc4nUTbIBAETCA No opmyrne:

3Mn=CT xK , roe:
3ln — 3apaboTHas nnaTta neparora 8 Mecsu
CT - 3apaboTtHas nnarta 3a 04HO 3aHATUE
K - Konn4ecTBO 3aHATWUM, OKa3aHHbIX B Mecsl.

3lMn = 69 x 8 = 552 pybnen

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa — aAMWHUCTPaTUBHO-YNpaBlieHYeCcKOoro nepcoHana
(3Mayn) cocrasnswT 10 % oT pacxodoB Ha onnaTty TpyAa neparora.

3Mayn (aupekTopa) = 552 py6 x 5 % = 27,60 py6
3MM ayn ( rnasHoro Gyxrantepa) = 552 py6 x 5 % = 27,60 py6

T,

PacueT oTnyCKHbIX ,b,wpeKTopa 27,60/29,3*3,5=3,30 pyb.
PacueT otnyckHbix rn.6yxrantepa= 27,60/29,3*2,33=2,19 pyb.

3. Hauucneuus Ha sapabotHyto nnaty (H3), Bkniovaetr B cebs CymMMy CTpaxoBbIX
B3HOCOB Ha o0bf3aTenbHOE MNEHCMOHHOE CTpaxoBaHue, CTPaxoBblX B3HOCOB Ha
obs3aTenbHOE coLnanbHoe CTpaxoBaHMe OT HECHACTHbIX ClyYaeB Ha Npou3BoACTBE U
npotbeccroHanbHblX 3aboneeaHuit M CTpaxoBble B3HOCHI B (POHL oBs3aTenbHoro
MEAWLMHCKOro cTpaxoBaHua P® -30,2% (no TtpymoeBomy pforosopy) u 27,3% (no
[IOrOBOPY BO3ME3[HOM0 OKasaHusa ycnyr).

H3 (ayn v yen). = (27,60+27,60+3,30+2,19) x 30,2% = 18,33 py6.

4 MatepuaneHble 3aTpaTthbl paccuMTLIBAIOTCA Ha OCHOBE hakKTUHecKkux
COOTBETCTBYIOLLIMX PACXOAO0B YHYPEXAEHUs 3a MpeALecTByoWNiA (PMHAHCOBbIA rof Ha
O[HOrO y4alLerocsi B MecsLl No crneaytoLlei popmyne:
M3 = (®M3/12/Ky4) x H xK, roe

M3- maTepuanbHble 3aTpaTthl y4pPEXAEeHUS NO OKa3aHUK YCrnyru;

®3M- daKkTMYeckue pacxoabl Ha MOKPbITUE MaTepuanbHbIX 3aTtpat no
yUYpEXOEHMNIO;

12 - KONU4YeCcTBO MEeCSLEB B roay,

Ky4 - Konu4ecTso 0by4aioLmxces,

H — konu4yecTBo 0BY4alOLMXCSs, 3aHUMAIOLLUXCA B rpynne, nosyyaiowein ycnyr
(npy vHAUBMAYansHoM obyueHun H-1)

K - K0athdWLMEHT UCNONb3OBAHUSA 34aHMA U 0DOPYAOBaHUA y4YpexaeHus npu
okasaHuu ycnyr, paeHbii 0,1.
M3 — (2 600 185,88+ 5 000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 = 49,23 pyd
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5.Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTteiBatoTest no popmyrne:
P = 552+27,60+27,60+3,30+2,19+18,33+49,23= 680,25 py6.

6.BenvuuHa npubbinu (M), HanpaBnseMaa Ha pa3BUTUE MaTepuanbHO — TEXHUYECKOW
6a3bl U UHble noTpebHocTu yypexpeHus coctasnseTr 18 % ot obvema cobpaHHbIX
CPEACTB 3a OKasaHue ycrnyru.

M = 680,25* 18% = 122,45 py6

PacueT Tapudca Ha ycnyry B Mecsili Ha o4HOro obyuarouierocs.
P+
T= ———--roe
H
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B MecsiLl Ha 04HOro oby4atoLuero,
P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyru B Mecsl,
M- BenuuuHa npubsbinu;
H — T.K. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, aToT HopMaTuB paseH 1

T = 680,25py6 + 122,45 pyb = 802,70 py6:1= 802,70 pyb
CTtoumocTb ofHoro 3ansitus 802,70 py6: 8 = 100 pybnen.
Pacuwucghposka MamepuarsbHbIX 3ampanm.

KommyHanbHble yenyru cdaktudeckue 3a 2021r.:

- TENNO3HEPrus, OcBELLEeHe, BOAA, KaHanusauus, BbIBO3 Mycopa -
WToro: 2 600 185,88 pybnei

[po4yne X03aNCTBEHHbIE pacxoabl:

- KaHuenspwvsi, MeToguyeckas nutepatypa, nocobus, motwouwme cpeactea- 5 000
pybnewn
Wtoro: 5 000 pybnen

MmasHbIA Byxrantep I/ 4 3 A.C.Munnep
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PacuyeT cTouMOCTH NNaTHOW o6pa3oBaTenbHOW yCnyru
«BonuwebHbI aHTNMTUUCKUIAY, OKa3biBaeMOU
MyHMUuMnNanbHbIM aBTOHOMHbIM AOLWKONMbHbIM OOpa3oBaTesibHbIM
yupexaeHuem «[detckuin cag Ne 7 obuiepassuBalollero Bmaa ¢
NPUOPUTETHBLIM OCYLIeCTBeHWeM No3HaBaTeNlbHO-pe4YeBoro pa3BuTUA
neten» ropona Mwmma Ha nepuopg ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023
(pykoBoauTens Kpyxka — Kopnayesa A.A. (OO MAY LAOAIU)- Hanoru
onna4yuBaroT caMu 3a cebs)

1. Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa PYKOBOAWTENsS KPYXKa, OCYLUECTBNALIEro y4eGHbIN
NpoLecc, paccynTeiBaeTcs No popmyne:

3Mn=CT xK,roe:
3lNn — 3apaboTHasa nnaTta negarora B Mecsiy
CT - 3apaboTHas nnara 3a ofHO 3aHATHe
K - konu4yecTBO 3aHATUN, OKa3aHHbIX B MecsU.

3Mn = 69 x 8 = 552 pybnei

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyaa  aAMUHUCTPaTUBHO-yMpaBIieHYECKOro nepcoHana
(3Mayn) coctaensoT 10 % oT pacxodoB Ha onnaty Tpyaa neaarora.

3Mayn (aupekTopa) = 552 py6 x 5 % = 27,60 py6
3 ayn ( rnaeHoro ByxranTepa) = 552 py6 x 5 % = 27,60 py6

PacuyeT oTnyckHbIX AupekTopa 27,60/29,3*3,5=3,30 pyb.
PacyeT oTnyckHbIx rn.6yxrantepa= 27,60/29,3*2,33=2,19 pyb.

3. Hauucnenus Ha sapaboTHywo nnaty (H3), BknoyaeT B cebsi CyMMy CTPaxoBbiX
B3HOCOB Ha obs3arenbHOe TMEHCUOHHOE CTpaxoBaHue, CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha
obsi3aTensHoe coLluanbHOe CTpaxoBaHue OT HecYacCTHbIX Cly4aeB Ha NMpou3BOACTBE W
npocheccnoHanbHbix 3aBoneBaHnit U CTpaxoBble B3HOCHI B (hOHA 00A3aTENbHOrO
MeauumMHckoro cTpaxosaHus P® -30,2% (no TpymoBomy porosopy) U 27,3% (Mo
[OroBOpYy BO3ME3[HOro OKasaHwsi ycryr).

H3 (ayn u ysn). = (27,60+27,60+3,30+2,19) x 30,2% = 18,33 py6.

4 MatepuanbHblie 3aTparbl paccyMTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (PaKTUYEecKUX
COOTBETCTBYIOLUMX PACXOA0B YHYPEXAEHUS 3a NpeaLecTsyiowuii prHaHCOoBbIA rof Ha
OAHOTO Y4alLerocs B MECsL, Mo crneayoLlei hopmyne:
M3 = (dM3/12/Kyy) x H XK, roe

M3- maTepuanbHble 3aTpaThl YYPEXKAEeHWA No OKasaHuio yenyru,

®3M- chakTudeckue pacxofbl Ha MOKpbITUE MarepuanbHbiX 3aTpart Mo
yYpexaeHuio;

12 - KONMYECTBO MECALIEB B roay;

Kyd - konmyecTBO 0By4atoLLMXCs;

H — konwuyecTso oby4yalolMXCs, 3aHUMatoWmxes B rpynne, nonyvatoLen ycnyri
(npu uHAMBUAYanbHOM obyyeHun H-1)

K - K0oathdULMEHT UCTMONb3OBaHUA 3AaHMs 1 000PYAOBaHUA YHYpPEeXAEHUS Npu
okasaHuu ycnyr, pasHbin 0,1.
M3 — (2 600 185,88+ 5 000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6
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5.Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P) paccunTbiBaloTCa No opmyne:
P = 552+27,60+27,60+3,30+2,19+18,33+49,23= 680,25 py6.

6.Benuunna npubsbinu (M), HanpaBnsemas Ha pa3sBuTe MaTepuarnbHO — TEXHUYECKON
6a3bl U WHble noTpebHocTn y4dpexpaeHnuss cocTtaenseT 18 % oT obbema cobpaHHbIX
CPEACTB 3a OKasaHue ycnyru.

M =680,25" 18% = 122,45 py6

PacueTt Tapuda Ha ycnyry B Mecsili Ha 0AHOro oby4arouierocs.

P+

T= cemeeeee-rpe
H

T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyru B MecsL, Ha ogHoro obyyaroLlero;

P- pacxopfbl Ha okasaHue ycnyrv B Mecs;

M- BenuynHa npubbinu;

- H - T.k. pacueT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HopMaTuB paseH 1

T = 680,25py6 + 122,45 py6 = 802,70 py6:1= 802,70 py6
CtoumocTb oaHoro 3aHsTus 802,70 py6: 8 = 100 pybnen.

Pacwugposka mamepualrnbHbIX 3ampam.
KomMyHarnbHble yémyrun daktudeckue 3a 2021r.:

- TENNO3HEpPrusa, OCBELLEeHVe, BoAa, KaHanu3aluus, BbiBo3 Mycopa -
WToro: 2 600 185,88 pybnen

[Mpoyne x03aNCTBEHHLIE pacxogb!.

- KaHuensipus, MeToguyeckas nutepartypa, nocobus, mowolime cpeacrsa- 5 040
pybnei
Wtoro: 5 000 pybnen

MnaBHbIl ByxranTep W A.C.Munnep
04
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PacueTt ctoumMocTu nnatHou ob6pasoBaTensHON ycnyru
«AHIFMUKCKWUU ONA OOWKONBLHUKOBY,
okasbiBaemod MyHUUMNanbHbIM aBTOHOMHbIM AOLWKONbHbLIM 0Gpa3zoBaTenbHbIM
yupexaeHuem «etckun cag Ne 7 o6wepa3BuBarowlero Buaa ¢ NpUOPUTETHLIM
ocyliecTBNeHMeM No3HaBaTeNIbHO-peYeBOro pa3BUTUA AeTen» ropoaa Uwuma
Ha nepuoa ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023

(uHOueudyaneHbIl npednpuHumMamens Tpoezyboea A.b. , Hanozu onnayueaem

cam 3a cebs)

1. Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa PYKOBOAWUTENS KPYXKKa, OCYLUECTBRsOLEero y4ebHbIn
npoLecc, paccymTbiBaeTcs no opmyne:

3Mn=CT xK roe:
3lMn — 3apaboTHas nnarta negarora B Mecsl
CT - 3apaboTHast nnarta 3a ofHO 3aHATue
K - Konu4yecTBO 3aHATUIN, OKa3aHHbIX B Mecsl,.

3Mn = 68,50 x 8 = 548 pybnei

2. Pacxopbl Ha onnaty TpyAa agMUHUCTPaTUBHO-YMpaBliEHYECKOro nepcoHana
(3Mayn) coctasnsT 10 % oT pacxonos Ha onnaTy TpyAa neparora.

3Mayn (gupekTopa) = 548 pyb x 5 % = 27,40 py6
3 ayn ( rnaeHoro ByxranTtepa) = 548 py6 x 5 % = 27,40 py6

PacueT oTnyckHbIx gupekTopa 27,40 /29,3*3,5=3,27 pyb.
PacueT oTnyckHbix (rn.6yxrantepa )= 27,40/29,3*2,33=2,18 py6.

3. Hauucnenus Ha 3apabotHyro nnaty (H3), Bxmovaer B cebs CymMy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha obsizaTenbHOe MNeHCUMOHHOEe CTpaxoBaHWe, CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha
obs3aTensHoe coumantHoe cTpaxoBaHWe OT HecYacTHbIX CyyaeB Ha NpPOU3BOLCTBE U
npodpeccuoHanbHbix 3aboneBaHuii 1 CTpaxoBble B3HOCHI B (POHA 00A3aTENBHOrO
MeauUMHCKoro crpaxosaHusa P® -30,2% (no Tpyaosomy pforosopy) u 27,3% (no
[LOroBOpY BO3ME3QHOro Oka3aHWus ycnyr).

H3 ayn = (27,40+27,40+3,27+2,18) x 30,2% = 18,20 py6.

4 MaTtepuanbHble 3aTparbl paccyuTbIBAOTCA Ha OCHoBE (PaKTUYECKMX
COOTBETCTBYIOLLMX PACXOAOB YYPEeXOEHUs 3a NpedllecTBylolmnii (PUHAHCOBLIA rof Ha
O[HOrO y4allerocsi B Mecsl no crnegyroLien dopmyne:
M3 = (PM3/12/Ky4) x H xK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaThl YYpEXAEHUA Mo OKasaHUIo yCnyru;

®3M- dakTuyeckme pacxodbl Ha MOKPbITUE MaTepuanbHblX 3aTpar Mo
yyYpexgeHuio,

12 - KONUMYECTBO MECSHLER B roay;

Ky4 - konu4ecTBo 00y4aroLmnxcs;

H — konuyecTBo 0by4yaroLuMxcsi, 3aHMMaKLMXCA B rpynne, nony4yatroLlen ycnyru
(npu vHAMBMAYyansHOM oby4yeHumn H-1)

K - koadhdunumMeHT ncnonb3oBaHus 3gaHus U obopydoBaHus ydpexnaeHus npu
oKaszaHuu ycnyr, pasHsin 0,1.
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M3 - (2 600 185,88 + 5 000) : 12: 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6

5.Pacxonbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbiBaoTCS No hopmyne:
P = 548+27,40+27,40+3,27+2,18+18,20+49,23 = 675,68 pyb.

6.BenuunHa npubbinu (M), Hanpaensemas Ha pasBUTME MaTepuanbHO — TEXHUYECKON
Ba3bl U UHble NOTPeBbHOCTH yypexaeHus coctaenseT 18,5 % or obbema cobpaHHbIX
CPEACTB 32 OKa3aHue ycnyru.

M= 675,68*18,5% = 125,00 py6

Pacuer Tapucpa Ha ycnyry B Mecsil| Ha oAHOro obyu4aiouerocs.
P+l
= o= T
H
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsily Ha OAHOro oby4aiLlero;
P- pacxogbl Ha okasaHue ycnyrv B MecsiL;
- BenvyuHa npubbInu;
H — T.K. pacyeT caenax Ha ofgHoro pebeHka, aToT HopMaTiB paBeH 1

T = 675,68pyb + 125,00 py6 = 800,68 py6:1= 800,68 py6
CrtoumocTb ogHoro 3aHaTus 800,68 py6: 8 = 100 pybnen.
Pacwugposka mamepuanbHbIx 3ampam.

KommyHanbHble yenyru dakrtudeckue 3a 2021r..

- TENNO3IHEPrus, OCBELLEHWe, BOAA, KaHanusauus -
Wrtoro: 2 600 185, 88 pybrnen

[poyune X03ANCTBEHHbIE pacxobl:
- KaHuenspus, metoguyeckas nutepartypa, nocobusi, mowime cpegcrea- 5 000
pybnewn

Wtoro: 5 000 pybnei

/
nasHbIA ByxranTep ¢ /6& o A.C.Munnep



PacyeTt cToumMocTH nnaTtHoW obpa3oBaTenibHOW YCIyru
«BuceponnerteHue», oKasbiBaeMoW
MyHuuMnanbHbIM aBTOHOMHbLIM AOLWKONMbHbLIM O6pa3oBaTenbHbIM
yupexaeHuem «[leTckui cap Ne 7 oOwepasBuBarowero Buaa c
NPUOPUTETHLIM OCyLleCTBIIEHUEM No3HaBaTernbLHO-pe4yeBoro pasBuUTUA
neten» ropoaa Mwuma Ha nepuoa ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023
(pykoBoguTenb KpyXka — Manaxoea A.B. COCTOUT Ha yyeTe B KayecTBe
HanoronnarenbLluKa Hanora Ha npocdeccuoHanbHbLI goxon)

1. Pacxodbl Ha onnaTty Tpyda PYKOBOAWTENS KpyxXkKa, OCYLUECTBASAOLIEro y4ebHbli
npouecc, paccuunTbIBAETCs No opmyne:

3Mn=CT xK , roe:
' 3Mn — 3apaboTHas nnaTta negarora B Mecsl
CT - sapaboTtHas nnarta 3a ofHO 3aHATHE
K - Konu4ecTBO 3aHATUIA, OKasaHHbIX B MecAl.

3Mn = 79 x 8 = 632,00 py6neit

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyda  aAMUHUCTPATUBHO-YNPAaBIEHYECKOro MepcoHana
(3Mayn) u yuebHo-BcrnomoraTenbHoro nepcoxana (3MMysn) coctasnswT 13 % o
pacxo/l0B Ha onnaTy TpyAa neparora.

3Mayn (aupexTopa)=632,00 py6 x 5 % = 31,60 py6
31 ayn ( rnaeHoro 6yxrantepa) = 632,00 py6 x 5 % = 31,60 py6
3Mysn (Byxrantepa) = 632 pyd x 3 % = 18,96 py6

PacueT oTnyckHbix AupekTopa 31,60/29,3*3,5=3,77 pyb.
PacueT oTnyckHbix (rn.6yxrantepa u 6yxrantepa)= (31,60+18,96)/29,3*2,33=4,02 py6.

3. Hauucrienus Ha 3apaboTHyi nnaty (H3), Bknwovaer B cebA CyMMy CTPaxoBbix
B3HOCOB Ha ob6s3atensHoe MNEeHCUOHHOE CTpaxoBaHWe, CTPaxOBbiX B3HOCOB Ha
obsizarensHoe counanbHOe CTpaxoBaHUe OT HeCHaCTHLIX Cny4YaeB Ha NpousBoACTBE U
npoceccnoHanbHbix 3abonesaHnit U cTpaxoBble B3HOCHl B poHA obs3aTensHcio
MeauuMHckoro crtpaxosanus P® -30,2% (no Tpyaosomy porosopy) v 27,3% (o
[OroBOpY BO3ME3AHOro OKasaHus yCryr).

H3 (ayn u yen). = (31,60+31,60+18,96+3,77+4,02) x 30,2% = 27,16 py6.

4. MarepuarnbHble 3aTparsl paccyMTbIBAOTCA Ha OCHOBE hakTuyec! .
COOTBETCTBYIOLUMX PaCXOAOB YYPEXAEHUS 3a NpefLecTByOWMNiA PUHAHCOBBIN TOL, Hi
O[HOTO y4allerocs B Mecsi, no cneaytowein dopmyne:
M3 = (®M3/12/Ky4) x H xK, roe

M3- MaTepuanbHble 3aTpaThl yYpEeXOeHUs No OKasaHuio yCnyru,

®3M- dakTtuyeckme pacxodbl Ha TMOKPbITUE MarepuanbHbIX 3atpaTt Mo
YUPEXOEHMNIO;

12 - konu4ecTBo MecALEB B roay;

Kyy - konun4yecTso oby4aroLuxcs;

H — konuyecTBo 0By4YaloLLMXCs, 3aHUMAOLLUXCA B rpynne, nonyvarwLen ycnyru
(npu uMHAuBMAYyanbHoMm obyyeHuu H-1)
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K - koadhduumeHT Ucnonb3oBaHnsa 3gaHus U obopyaoBaHUsa yyYpexaeHus npu
OKasaHuwm ycnyr, pasHblii 0,1.
M3 — (2 600 185,88 + 5000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 = 49,23 pyb

5.Pacxoppbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccunTbiBaloTCa no hopmyne:
P = 632,00+31,60+31,60+18,96+3,77+4,02+27,16+49,23= 798,34 py0.

6.BenununHa npubbinu (M), Hanpaensemas Ha pasBUTUEe MaTepuanbHO — TEXHUYECKON
Gasbl U MHble noTpebHocTu yypexaeHus coctaenseT 20 % or obbema cobpaHHbIX
CPeAcCTB 3a OKa3aHue ycnyru.

M = 798,34* 20% = 159,67 py6

PacueT Tapucha Ha ycnyry B Mecsil| Ha oaHOro oby4arouerocs.
P+l
T= e --,rae
H
T- BenuynHa Tapuda Ha ycnyrum B MecsiLi Ha OAHOro oby4aioLLero;
P- pacxogbl Ha okaszaHwe ycnyru B Mecs;
M- BenuynHa npubbInu;
H — T.K. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3ToT HopMmaTUB paseH 1

T = 798,34py6 + 159,67 py6 = 958,01 py6:1= 958,01 py6
CToumMocTb oaHoro 3aHaTus 958,01 py6: 8 = 120,00 py6nei.

Paclwucghposka MamepuasibHbIX 3ampam.
KoMMyHanbHble ycnyru daktuyeckume 3a 2021r.:

- TENNO3HEPrusa, OCBELLEHVe, BOAa, KaHanuaawuus -
WToro: 2 600 185,88 pybnen

Mpoyne X03ANCTBEHHbIE PACXObl:
- Bucep, moouwme - 5 000 pybnen

WToro: 5 000 pybneii

MmaeHbIi Byxrantep @/ﬁ& ot A.C.Munnep



4 |

PacueT cToumocTu nnaTtHow oGpasoBaTenbHON YCIyru
«Jloroneguyeckas cTyausi», okasbiBaeMoWu
MyHuUMNanbHbIM aBTOHOMHbLIM [OLWKOMbHbLIM OOpasoBaTefnbHbLIM
yupexgeHuem «eTckuit cag Ne 7 obuepassuBaloilero euaa ¢
NPUOPUTETHLIM OCYLLECTBNEHUEM NO3HaBaTeNbHO-Pe4YeBOro pasBUTUSA
nertei» ropoga Uwmuma Ha nepuop ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023

(wumamHb1l compydHuk Hoesoxunoea I"A.)

1.Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa pPyKOBOAUTENSA KPY»Ka, OCYLLECTBNAOLWEro
y4yebHbI npouece, paccynTbiBaeTcs no opmyne:

3Mn=CT xK rge:

3ln - 3apaboTHas nnata nejarora B Mecal,

CT - 3apaboTHas nnara 3a 0fHO 3aHATHe

K - KONMUYECTBO 3aHATUN, OKa3aHHbIX B MecCsLl.

3Mn= 101,50 x 8 =812,00 pybnen (pacyeT nponsseAeH Ha 0AHOro nony4vartens
yCryru) B T.4. paoHHbI koadpduumneHT 15%.

2. Pacxoppl Ha onnaty Tpyda aidMUHWCTPAaTUBHO-yNpaBfeHYeckoro nepcoHana
(3Mayn) coctaensioT 5% OT pacxofoBs Ha onnary Tpyha nejarora.

3Mayn (aupekTopa) = 812 py6 x5 % = 40,60 pyo

Tty

PacyeT oTnyckHbix: (812+40,60)/29,3*3,5=101,85 py®.

3.Pacxoppl Ha onnaTty Tpyaa y4yeBHo-BcrnomoraTenbHoro nepcoHana (3Mysen)
cocrasnsaoT 3,5 % OT pacxofoB Ha onnary Tpyaa nejarora.

3Mysn (Byxrantepa) = 812,00 py6 x3,5 % = 28,42 pyb
PacyeTt oTnyckHbix: 28,42/29,3*2,33= 2,26 py0.

4 Hauncnenus Ha 3apaboTtHyto nnaty (H3),BkntovaeT B cebs Cymmy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha 00si3aTeNnbHOE NEHCUOHHOE CTPaxoBaHNe 1 CTPaxoBbiX BIHOCOB Ha
obs3aTenbHoOe coLmanbHoe CTpaxoBaHWe OT HeCYacTHbIX Crly4YaeB Ha
NPOU3BOACTBE U NpocheccroHarbHbix 3abonesaHunit-30,2%(no TpyaoBoMY

[orosopy).
H3 = (812,00+40,60+101,85+28,42+2,26)*30,2%=297,51 py6.

5.MaTtepuanbHble 3aTpaTbl PaccYMTbIBAKOTCH HA OCHOBE (PaKTUYECKUX
COOTBETCTBYIOLLUMX PACXOA0B yYpeXAeHUs 3a npeaLlecTBYoLnA (OUHaHCOBBI
rof, Ha ofHOro y4allerocsi B Mecsil no cneayoulein popmyne:

M3 = (®M3/12/Ky4)x H xK, rae

M3- MmaTepuanbHble 3aTpaTthbl YYPEeXAeHUA No OKasaHU yCnyru;

®3M- hakTUyecKkue pacxobl Ha NOKpbITUE MarepuarnbHbiX 3aTpaT no
YyUYpeXaeHuIo,
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12- KONMUYECTBO MECALEB B rofy;

Kyy- konuyecTteo o0ByyvatoLLnXcs,

H — konuyecTBo 06yYaloLLMXCH, 3aHUMAIOLLMXCS B rpynne, nonyyaroLien ycnyru
(npu uHauBUZYyansHoMm oby4veHun H-1)

K- k03 ULMEHT NCMONb30BaHNA 34aHUA 1 060pyA0BaHUSA YHPEXAEHUA Npu
okasaHwun ycnyr, pasHbii 0,1.

M3 — (2 600 185,88 + 5000) : 12 : 441 x 1 x 0,1 =49,23 py6

6.Pacxoapbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccunTtbiBaloTes no goopmyne:
P = 812,00+40,60+101,85+28,42+2,26+297,51+49,23 = 1 331,87 pyb

7.BenunuunHa npubbinu (1), Hanpaensaemas Ha pasBMTUE MatepharnbHO —
TexHu4YecKon 6asbl v MHble NoTpeBHOCTU yupexaeHus coctaenset 20 % oT
o6bemMa cobpaHHbIX CpeAcTB 3a OKasaHne ycryri.

M =1 331,87 x20 %=266,37 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B MecsL, Ha oHoro obydatoLerocs.
P+l
R V! =)
H .
T- BEMWYMHA Tapuda Ha ycnyru B MecsiLl Ha 0[jHOro oby4aroLLero;
P- pacxofbl Ha okaszaHue ycnyru B MecsL;
M- BenuuuHa-ARpubbINK;
H — T.K. pac4yeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3ToT HopMaTuB paBeH 1

T =1 331,87 py6 + 266,37 py6 = 1 598,24 py6:1= 1 598,24 py6

CToumocTb ogHoro 3aHaTus 1 598,24 py6 : 8 = 200 pybne#.

PaclundpoBka matepuarnbHbiX 3aTpar.
KommyHanbHble ycnyr dhaktunyeckue 3a 2021r.:

- TEMMO3Heprusi, OcBeLleHne, Boaa, KaHanusauums -
Wtoro: 2 600 185,88 pybnei

Mpoyne X03NCTBEHHbIE PACXOAbl:

KaHuenspus, MeToauyeckas nutepartypa, nocobus, moiowiee cp-eo - 5000
pybnen

Wtoro: 5 000 pybneit

[naBHbI Byxrantep @/{Q{/ A.C.Munnep



-

PacuyeTt ctroumocTu nnatHow obpasoBaTenbHOM ycnyru «Hutanoykar,
okasbiBaeMol MyHuUMNanbHbIM aBTOHOMHbLIM AOWKONbHbLIM
obOpasoBartenbHbIM yupexaeHuem «[letckuu cag Ne 7 obwepasBuBarolLero
BUAa C NMPUOPUTETHLIM OCYLiecTBIlIeHUeM Mo3HaBaTeNbHO-peyYeBoro
pa3suTuAa geten» ropoaa Mwuma Ha nepuop ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023

(pykoeodumens kpyxka — Pa6oea H.B.- chus.nuyo)

1.Pacxofkl Ha onnaTy TpyAa PYKOBOAUTENSA KPYXKa, OCYLLUECTBNAOLEro
yuyebHbIN npoLiece, paccynTbiBaeTcsa no popmyne:

3Mn =CT xK rae:

3ln — 3apaboTHas nnaTa negarora B Mecsl
CT- zapaboTrHas nnaTa 3a ofHO 3aHATHE

K - konn4yecTBO 3aHATUI, OKa3aHHbIX B MeCSLI.

30Mn = 68 x 8 = 544,00 pybnei (pacyeT npoussefeH Ha 0AHOro nony4varens
ycriyri) B T.4. paioHHbIn koadppuumeHT 15%.

2. Pacxoppbl Ha onnaTty Tpyaa agMUHUCTPaTUBHO-YMpaBneH4yecKoro nepcoHana
(3Mayn) cocraenstoT 10 % oT pacxofoB Ha onnaTty Tpyaa negarora:

3Mayn (aupekTopa) = 544,00 py6 x 5 % = 27,20 py6
PacyeT oTnyckHbix*27,20/29,3*3,5=3,25 py6

3MNayn (rn.6yxrantepa) = 544,00 py6 x 5 % = 27,20 py6
PacueT oTnyckHbIx: 27,20/29,3*2,33= 2,16 pyb

3.HauncneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BkroyaeTt B cebsi CyMMY CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha 06sa3aTenbHOe NeHCUOHHOE CTpaxoBaHne, CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha
o6s3aTenbHOe coumanbHoe CTpaxoBaHMe OT HecYacTHbIX CriyYyaes Ha
NPOU3BOACTBE U NpodeccrmoHarnbHblX 3abonesaHnii U CTpaxoebie BSHOCHI B
choHa oBsi3aTensHOro MeauUMHckoro ctpaxosaHusa PO -30,2% (no TpyaoBomy
poroeopy) v 27,3% (no f4OroBopy BO3ME3HOro OKasaHus ycryr).

H3 = 544,00*27,3% = 148,51 py6
H3 ayn= (27,20+3,25+27,20+2,16) x 30,2% = 18,06 py6

4 MaTepuarnbHbie 3aTpaTbl PacCyYUTLIBAKOTCH HA OCHOBE (PaKTUHECKUX
COOTBETCTBYIOLLUX PACXOA0B Y4pPEXKAEHUS 3a NpeaLlecTBYOLMA (hUHAHCOBbIN
rof, Ha OJHOro y4yallerocs B MecsiL, no cnefyoLlei dopmyne:

M3 = (®M3/12/Ky4) x H XK, rae

M3- matepuanbHble 3aTpaTthbl yYpexaeHUs no okasaHu yenyru;

O3M- dhakTuyeckmne pacxofbl Ha MOKpbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT no
yupexaneHuio,

12 - KONMYeCTBO MECALEB B roay,

Kyu - konu4ecTso oby4aroLmxcs;



e

H — konnyecTBo 06yYalLNXCH, 3aHUMAIOLLUXCA B rpynne, nonyyarLlen ycnyru
(npu mnHauBMayanbHOM obyyeHuu H-1)

K - koacbduumeHT ncnonb3oBaHns 3gaHns U o6opyaoBaHUsA yYpEXOeHUs npu
oKkasaHuu ycnyr, pasHbin 0,1.

M3 - (2600 185,88 + 5000): 12 :441 x 1 x 0,1 =49,23 pyb

5.Pacxogpl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbiBaloTcs no popmyne:
P = 544 00+27,20+3,25+27,20+2,16+148,51+18,06+49,23= 819,61 pyO.

6.BenuynHa npubbinum (1), HanpaensemMas Ha pasBuTUe MaTepuanbHo —
TexXHU4Yeckon 6a3bl U UHblE NoTpebHoCTY yupexaeHus coctaenseT 17,5 % ot
o6bema cobpaHHbIX CpeacTB 3a okasaHue ycryri.

M=819,61*17,5% = 143,43 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B MecsiL, Ha ogHoro obyu4aoLerocs.
P+
T= oo rae
H

T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B MecsL, Ha ogHoro obyyarLLero;,

P- pacxodbl Ha okasaHue ycnyru B Mecsl;

- Benu4mnHa npubbinu;

H — 7.k. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HopMaTuB paBeH 1
T =819,61 py6 + 143,43py6 = 963,04 py6:1 = 963,04 pyb
CtoumocTb ofHoro 3aHaTus 963,04 pyo: 8 = 120 pybnei.

PaclundpoBka maTtepuanbHbIX 3aTpar.
KommyHanbHble ycnyru cpaktuyeckue 3a 2021r.:

- TENMO3HEPrns, OCBELLeHVe, BOAa, KaHanusauums -
WUtoro: 2 600 185,88 pybnen

Mpouune xo3aNCTBEHHbIE pacxoabl.

- KaHuensapwus, metoguyeckas nutepaTtypa, nocobus, mowllee - 5 000
pybnen
WUtoro: 5 000 pybnei

/.I: /) ,
naBHbIA Byxrantep [;/,-é&/ A.C.Munnep
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PacuyeT CTOMMOCTM NNaTHOW oOpa3zoBaTenLHOW YCIyru
«HOHBbIN WaxXMaTUCTY,
okasbiBaemMoi MyHUUMNaNbHLIM aBTOHOMHLIM AOWKONbHbLIM 0Opa3oBaTenbHbIM
yupexaeHuem «[etckui cag Ne 7 o6wepasBuBarowiero suaa ¢ NPMOPUTETHLIM
ocylecTBNeHUueM No3HaBaTeNnbHO-pe4YeBOro pa3BuTUA AeTei» ropoga Mwuma
Ha nepuog ¢ 01.09.2022 no 31.08.2023

(uHdueudyanbHbil npednpuHumamens Tpoezyboea A.B. , Hanoau onja4yueaem
cam 3a cebs)

1. Pacxogbl Ha onnarty TpyAa PYKOBOAWUTENS KPpYXKKa, OCYLUECTBAKLIEro y4ebHbIin
npouecc, paccyuTbiBaeTcs no opmyne:

3Mn=CT xK, roe:
3lMn — 3apaboTHana nnaTa negarora B Mecsay
CT - 3apaboTHas nnarta 3a 0HO 3aHATUE
K - konu4yecTBo 3aHATUNA, OKa3aHHbIX B Mecsl.

3Mn = 68,50 x 8 = 548 pybnen

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyaa — agMUHWCTPATMBHO-YMPaBEHYEecKoro nepcoHana
(3Mayn) coctaensioT 10 % oT pacxofoB Ha onnaTy TpyAa nejarora.

3Mayn (aupekTopa) = 548 pyb x 5 % = 27,40 pyd
30 ayn ( rnaeHoro Byxrantepa) = 548 py6 x 5 % = 27,40 py6

PacueT oTnyckHbix gupekTopa 27,40 /29,3*3,5=3,27 py0.
PacueT oTnyckHbIx (rn.6yxrantepa )= 27,40/29,3*2,33=2,18 py6.

3. Hauucnenus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), Bknwo4aeT B ceba cCymmy CTpaxoBbix
B3HOCOB Ha o00s3aTenbHOe MEHCUOHHOE CTpaxoBaHue, CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha
obsizaTenbHOe coLManbHoe CTpaxoBaHWe OT HecYacTHbIX Cry4YaeB Ha Npou3BOACTBE U
npodheccroHanbHbix 3aboneBaHuii U CcTpaxoBble B3HOCHI B hoHA obssaTesnsHoro
MeauumHckoro crpaxosaHus PO -30,2% (no Tpyaosomy porosopy) u 27,3% (no
[IOrOBOPY BO3ME3OHOrO OKa3aHWsA ycnyr).

H3 ayn = (27,40+27,40+3,27+2,18) x 30,2% = 18,20 pyb.

4 MatepuanbHble 3aTpaTbl paccuuTbiBalOTCA Ha OcHoBe  (haKTUYECKUX
COOTBETCTBYIOLLUX PACXOA0B YYpEXAEHWs 3a npefLlecTBylolMi (PUHAHCOBbIA FOA H.
OZIHOro y4yallerocsi B Mecsl no crieayroLlen popmyne:
M3 = (©M3/12/Kyy) x H xK, roe

M3- maTepuankHkie 3aTpaThbl yUpEXOeHUs Mo OKaszaHUI ycnyru,

O3M- dakTnyeckne pacxofilbl Ha MNOKpbITUE MaTepuanbHbiX 3aTpat Iiw
yupexaeHuto;

12 - KONUYECTBO MECSALEB B rofy,;

Kyu - konuyecTeo oby4aroLmxcs;

H — konuyecTBo 00y4YaloLMXCs, 3aHUMaloLUMXCA B rpynne, nony4atolen yery. .
(npu vHauBMayansHom obyveHun H-1)
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K - koacpcpuumeHT ncnonb3oBaHus 3aaHus M 06opyAOBaHUS yuYpexaeHuss npu
oKasaHuu ycnyr, pasHbii 0,1.
M3 - (2 600 185,88 + 5000) : 12 :441x 1 x 0,1 = 49,23 py6

5.Pacxopbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbiBatoTcs no oopmyne:
P = 548+27,40+27,40+3,27+2,18+18,20+49,23 = 675,68 pyb.

6.BenuyunHa npubsinu (1), Hanpaensemass Ha pasBuTUE MaTeEPUanbHO — TEXHWYECKON
6asbl U MHble noTpebHocTu yupexaeHus coctaenseT 18,5 % ot o6bema cobpaHHbIX
CPeLCTB 3a OKa3aHue yCcryru.

M = 675,68*18,5% = 125,00 py6

PacueT Tapucha Ha ycnyry B Mecsilj Ha OAHOro oby4aloLerocs.
P+
T= ceemeeeemrge
H
T- BenuumnHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsil Ha ogHoro obyvaroLlero;
P- pacxoabl Ha oka3aHue ycnyr B Mecsl,
- BenuunHa npubeinu;
H — T.x. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HopMaTuB paseH 1

T = 675,68py6 + 125,00 py6 = 800,68 py6:1= 800,68 pyd
CtoumocTb ogHoro 3aHsaTua 800,68 pyb: 8 = 100 pybnen.

Pacwugbposka mamepuasbHbIX 3ampam.
KommyHansHble yenyru daktudeckue 3a 2021r.:

- TENNO3HEPrUs, OCBELLeHNe, Boaa, KaHanusauvs -
WToro: 2 600 185, 88 pybneit

[Npoyme X03AMCTBEHHEIE pacXodbi:

- KaHuensipus, metoauueckas nutepartypa, nocobusi, mowowme cpeacrea- 5 000
pybnei

Wtoro: 5 000 pybren

naeHbIA OyxranTtep @L{ é/ a/ # A.C.Munnep
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Pacyet ctoumocTu nnatHou obpasoBaTesibHOW YCIyru
«Jloronegusa»,
okasbiBaeMon MyHMUMNansHEIM aBTOHOMHBIM OWKOMNbLHLIM 0Opa3oBaTenkbHbIM
yupexaenunem «[letckuit can Ne 7 oGuepassuBarouero Buaa ¢ NPUOPUTETHLIM
OCyWecTBeHWEM No3HaBaTeNbHO-pe4eBoOro pa3BUTUA AeTeil» ropoaa Uwmma
Ha nepuop c 01.09.2022 no 31.08.2023

(MAY 00 «4Ln» «Mup mananmosa» 2.Awuma. , Hanoau onnavyueaem camu 3a

cebs)

1. Pacxofbl Ha onnaTty TpyAa PYKOBOAUTENS KpyXka, OCyLlecTBRsiowero y4ebHbii
npoLecc, paccyuTbiBaeTcs no opmyne:

.3Mn=CT xK , rae:

3lMn — 3apaboTHana nnata negarora B Mecsay
CT - 3apaboTHas nnara 3a OflHO 3aHATHE
K - konnu4yecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B Mecsl.

3lMn = 88 x 8 = 704 pybneit

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa  aAMWHUCTPaTWBHO-yNpaBneH4ecKoro nepcoHana
(3MNayn) coctasnsaT 5 % u (3Myen) cocraenseT 3% OT pacxofoB Ha onnarty Tpyaa
neparora.

3Mayn (aupekTopay= 704 py6 x 5 % = 35,20 py6

PacuyeT oTnyckHbix aupekTopa 35,20 /29,3*3,5=4,20 py6.
3MN ysn (6yxrantepa)=704 py6*3%=21,12 py6

PacueT oTnyckHbIx Byxrantepa 21,12/29,3*2,33 = 1,68 pyb

3. Hauucnenus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BknwyaeT B cebA CymMMy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha obs3aTenbHOE MNEeHCUMOHHOEe CTpaxoBaHue, CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha
ob6s13aTenbHOE couvanbHOe CTpaxoBaHUe OT HEeCYaCTHbIX CryYaeB Ha NPOU3BOACTBE U
npodpeccuoHanbHblX 3abonesaHnii U CTpaxoBble B3HOCHI B toHa obszaTenbHoro
MeauLMHCKoro cTpaxosaHus P® -30,2% (no Tpyaosomy porosopy) u 27,3% (no
[10roBOpY BO3ME3[HOM0 OKa3aHus yCnyr).

H3 ayn = (35,20+4,20+21,12+1,68) x 30,2% = 18,78 py®.

4 MartéepuanbHble 3aTparbl paccyUTLIBAIOTCA Ha OCHOBE  (PAKTUYECKUX
COOTBETCTBYIOLUUX PACXOLOB YYpexaeHust 3a NPeALEecTBYOWMUIA (OUHAHCOBLINA rof Ha
OAHOTO yyallerocs B MecsiL| no cnegytoLlen coopmyne:
M3 = (®M3/12/Kyuy) x H xK, roe

M3- maTepuanbHble 3aTpaThl y4PEXOEHUS MO OKa3aHUo yCnyru;

®3M- dakTuyeckme pacxofbl Ha MOKPbITUE MaTepuarnbHbIX 3aTpaTt no
yupeXaeHuio;

12 - KONUYECTBO MECALIEB B roay,;

Kyuy - konu4ecTso oby4atoLnxcs,
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H — Konm4yecTBo oByyaloLUXCs, 3aHUMAIOLMXCS B rpynne, nonyyatoLlen.ycnyrv

(npy MHAMBKUAYanbHOM obyyerun H-1)

K - koachpuumMeHT ucronb3oBaHus 3paHua u obopyaoBaHus yYpexaeHns npu

okasaHwuu ycnyr, pasHbiii 0,1.
M3 — (2 600 185,88 + 5 000) : 12: 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6

5.Pacxopbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbiBaroTcsi No opmyne:
P = 704,00+35,20+4,20+21,12+1,68+18,78+49,23 = 834,21 py0.

|

6.BenuyuHa npubsinu (M), Hanpaensemas Ha passBuUTWE MaTepuasnbHO — TEXHUYECKOM
Gasbl U UHble noTpebHocTn yupexpaeHusi coctaenset 20 % oT obbema cobpaHHbIX

CPEefCTB 3a OKasaHue ycrnyru.

M =834,21*20% = 166,84 py6

Pacuet Tapuca Ha ycnyry B Mecsily Ha OfQHOro oby4atouierocs.
P +I1
T= ——-rae
H
T- BenuunHa Tapuda Ha YCryru B MecsL| Ha OAHOro oby4yaroLero;
P- pacxogbl Ha okasaHue ycnyrv B Mecs;
M- Benu4yuHa npubbinu;
H — T.K. pacyeT caenaH Ha oAHoro pefeHka, aToT HopMaThB paseH 1

T = 834,21py6 + 166,84 py6 = 1001,05 py6:1= 1001,05 py6
CtoumocTb oaHoro 3ansTua 1001,05 py6: 8 = 125 pybnen.
Pacuwugposka MamepuarbHbIX 3ampam.

KomMmyHanbHble yenyru daktuyeckue 3a 2021r.

- TENNOSHEPrUA, OCBELLEHNe, BoAa, KaHanusaums -
WToro: 2 600 185, 88 pybnei

Mpo4yne X03ANCTBEHHbIE pacxoabl:

- KaHuensipus, MeToAaMYecKkas nutepatypa, nocobusi, moillue cpeacTsa- 5 000

pybneit

Wtoro: 5 000 pybnei

MnasHbIi ByxranTep ) }/ 6 ; A.C.Munnep
o/ L/
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PacueT cTOMMOCTH NnaTHOW oO6pa3oBaTenbHOW yCnyru
«lMyTewecTBUs B NecoyHble haHTa3uu», OKa3biBaeMoun
MyHMUMNaNbHbIM aBTOHOMHbIM AOWKONbHbLIM 0OpasoBaTenbHbIM
yupexaeHuem «fetckui cap Ne 7 obuiepassuBaloLiero Buaa c
NPUOPUTETHLIM OCYLIECTBIIEHUEM NO3HaBaTeNlbHO-pe4yeBoOro pa3BUTUA
netei» ropoga Mwwuma Ha nepuop c 01.09.2022 no 31.08.2023
Camo3saHaTasa ManaxoBa AnekcaHapa BnaaumupoBHa - Hanoru

onnavyuBaloT camu 3a cebs)

1. Pacxoabl Ha onnaty Tpyda PYKOBOGUTENS KPYXKKa, OCYLUECTBRAWero y4ebHbli
npouecc, paccyuTbiBaeTcs no opmyne:

3Mn=CT xK, rge:

3Mn — 3apaboTHasa nnata negarora B Mecsy
CT - 3apaboTHasa nnaTta 3a O4HO 3aHATUE
K - Konu4ecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MecsU.

3MMn = 69 x 8 = 552 pybneii (pac4eT NPOU3BEAEH Ha OAHOrO nosyyaTens ycnyrv) B T.4.
panoHHbI kKoadduumeHT 15%.

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyda — agMWHUCTPaTUBHO-YNpPaBfIEHYECKOro nepcoHana
(3Mayn) coctaensoT 10 % oT pacxo4oB Ha onnaTty TpyAa negarora.

3Mayn (aupexTopa)y= 552 py6 x 5 % = 27,60 pyd
31 ayn ( rnasHoro Gyxrantepa) = 552 py6 x 5 % = 27,60 py6

PacyeT OTNYCKHbIX AupekTopa 27,60/29,3*3,5=3,30 pyb.
PacueT oTnyckHbIx rn.6yxrantepa= 27,60/29,3*2,33=2,19 py®.

3. Hauucnewus Ha 3apabotHylo nnarty (H3), BknwoyaeT B cebs CyMMY CTPaxoBbIX
B3HOCOB Ha obs3atenbHOE MNEHCUOHHOE CTpaxoBaHWe, CTpaxoBbiX B3HOCOB Ha
obs3aTenbHoe couunanbHoe CTpaxoBaHue OT HECHYACTHbIX Cny4YaeB Ha NPOM3BOACTBE U
npocheccuoHanbHbix 3aGoneBaHnit U CTpaxoBbie B3HOCHI B (POHA obssaTenbHoro
MeauuuHckoro crpaxosaHua P® -30,2% (no Tpymosomy pgorosopy) v 27,3% (no
[OroBOpy BO3ME3HOr0 OKa3aHusA yCnyr).

H3 (ayn u yBn). = (27,60+27,60+3,30+2,19) x 30,2% = 18,33 py6.

4 MaTtepuvansHble 3aTpartbl paccuMTLIBAOTCA Ha OCHOBE  (HaKTUYECKMX
COOTBETCTBYIOLMX PacxodoB y4ypexageHus 3a npeaLlecTByoLWmMiA PUHAHCOBBIA rod Ha
OAHOrO yyallierocs B Mecsil, no cnegyoilei dopmyne:
M3 = (®M3/12/Kyy) x H XK, roe

M3- MaTepuanbHbie 3aTpaThl YYPEXAEHUA MO OKa3aHWIo ycrnyru;

®3M- dhakTuyeckMe pacxofbl Ha TNOKPbITUE MaTepuanbHbiX 3aTpat Mo
yuYpeXaeHuIo;

12 - KONWYECTBO MECALEB B roay;

Kyu - konndecTBo 0By4aroLLmXCs,;

H — KonM4yecTBO 0BY4YaloLMXCs, 3aHUMAIOLMXCSA B Tpynne, nonyyaowen yenyru
(npu vHAMBKMAYyansHoM obyueHumn H-1)
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K - koadhchbuumeHT ucnonb3oBaHus 3ganus M obopynoBaHUsA yuypexxaeHus npu
okasaHuu ycnyr, paeHeii 0,1.
M3 — (2 600 185,88+ 5 000) : 12: 441 x 1 x 0,1 = 49,23 py6

5.Pacxogbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuutbiBaioTcs no opmyne:
P = 552+27,60+27,60+3,30+2,19+18,33+49,23= 680,25 pyb.

6.BenuuunHa npubbinu (M), Hanpaensemas Ha pasBUTME MaTepuanbHO — TEXHUYECKON
Hasbl U WHble noTpebHocTu ydpexaeHws coctaenseT 18 % oT obbema cobpaHHbIX
CpeacTB 3a oKasaHue ycnyru.

M = 680,25* 18% = 122,45 py6

PacyeT Tapuda Ha ycnyry B Mecsl Ha ofHOro oby4atouierocs.
=
T= e ,rae
H
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B MecsL, Ha ogHoro obyvaioLlero,
P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyru B Mecsl,
M- Benu4yuHa npubeinu;
H — T.k. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3ToT HopMaTuB paeeH 1

T = 680,25py6 + 122,45 py6 = 802,70 py6:1= 802,70 py6

CToumocTb oaHoro 3aHsTus 802,70 py6: 8 = 100 pyGnei.
e
Pacuugposka mamepuarnbHbiX 3ampam.
KommyHanbHble yenyru daktuyeckue 3a 2021r.:
- TENNO3HEPIUS, OCBELLUEeHWe, BOAa, KaHanusauus, BbIBO3 Mycopa -
Wroro: 2 600 185,88 pybnei

[Mpoymne XO3ANCTBEHHbIE pacxobl:

- KaHuenspus, metoaudeckas nutepaTypa, nocobus, motowme cpegctea- 5 000
pybnen

WUtoro: 5 000 pybneii

naBHbIA ByxranTtep Rl A.C.Munnep
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_ [MpunoxeHune Ne 3
K npukasy ot 31.08.2022 Ne 95 O/

Linknorpamma aeAaTensHOCTM NNaTHbIX 06pas3oBaTenbHbIX YyCNyr
B MyHULMNANbEHOM aBTOHOMHOM AOLKONLHOM 0OpasoBaTenbHOM y4YpexaeHun "JeTckuin
cag Ne 7 oBulepasusatoLlero suaa ¢ NPUOPUTETHLIM OCYLLIECTBNEHUEM NO3HABaTENbHO-

pevyeBoro pa3BuTua AeTeun

ropoaa Mwuma

Ha 2022-2023 y4yeOHbIN rog
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